

丰县报

2023年6月30日 星期五 农历五月十三

丰县融媒体中心主办 E-mail: fxxw0001@163.com



深刻把握新时代新征程新使命新理论
自觉用党的二十大精神统一思想和行动

★★★★★ 身边的榜样 ★★★★★

促进社区经济发展的“领头羊”——赵峰

【开栏的话】

伟大的时代呼唤伟大的精神，崇高的事业需要榜样的引领。为庆祝中国共产党建党102周年，本报开设“身边的榜样”专栏，引导党员干部向奋战在各行各业的优秀党员学习，以先进为榜样，不忘初心、牢记使命，担当实干、锐意进取，让革命事业薪火相传、血脉永存，为推动丰县高质量发展贡献力量。

本报讯(融媒体中心记者 王锦飞)从事社区工作将近10年，赵峰一直坚守在岗位一线，全心全意为社区居民服务。赵峰说：“作为一名新时代的社区书记，要始终牢记初心使命，牢记岗位职责，带好头示好范，始终把社区的事当做自己的事来办，把社区群众当做自己的家人来对待，真诚服务，用心工作。”

江苏省民族团结进步模范集体，2021年被评为江苏省“石榴家园”、徐州市先进基层党组织。赵峰上任以来，首先从老百姓最关心的基础设施建设入手。2014年，在赵峰同志的带领下，社区完成所有居住小区的环境整治，大大改善了居民生活条件。2019年又对社区北门东西巷进行路面硬化3000平方，改造外立面面积1000平方米。2019年底，他又“聚焦富民、扩大集体增收渠道”，及早谋划特色村建设，改造绿化500米护城河道路，打造古韵凤城——护城河景观。2020年对辖区内老旧小区凤鸣新村、滨河花园、民族园和纸箱厂宿舍路面进行硬化、道路黑化、墙面美化、安装路灯。社区的居住环境有效改善，赵峰得到群众

一致称赞。

“老年助餐服务”是关系老年人切身利益的民生实事，也是基本养老服务体系建设的重要内容。为让社区老年人不动手就能在家门口吃上“热乎饭”，在赵峰的带领下汇丰社区幸福驿站正式启用。在幸福驿站，赵峰一边检查食材卫生情况，一边对记者介绍说：“这里对我们社区60岁以上的老人免费就餐，我们采用‘政府补一点、社会力量捐一点、个人掏一点’的建设模式，尽最大努力让老人们吃得开心、吃得放心。”

驿站工作人员张文民说：“赵峰对幸福驿站非常上心，经常会来这里看看，发现问题就立刻解决。你看，现在找来的人正给我们安装电视，这样老年人就可以边吃饭边看电视放松一下。”

接下来，赵峰还要将幸福驿站不断完善，为社区广大老年人提供就餐、生活照顾、日间休息、休闲娱乐等服务，让每一位老年人都能享受幸福晚年。

2021年，汇丰社区利用三万平方商业内街，改造融耀新城商业街150间，融入老北关美食文化元素，增加建筑外立面亮化、街区美食文化景观小品、民族团结



石榴家园网红打卡地，非遗羊食博物馆建设等，打造一个凸显地域特色，彰显民族文化，突出商业重点的商业综合体。

“现在这里的几家餐饮生意都不错，接下来，计划把小孩的游乐场引进来，再把地摊经济搞起来，这样就能把街区的人流带动起来，今年的重点任务就是把项目启动起来。”赵峰对记者介绍说。项目实施以后，可吸纳1000余名人员就业，带动少数民族聚居区经济发展。增加丰县的新亮点，人们夜间消费的新去处，传播

…… 民生播报 ……

8月15日 正式成为全国生态日

新华社讯 6月28日，十四届全国人大常委会第三次会议决定：将8月15日设立为全国生态日。国家通过多种形式开展生态文明宣传教育活动。

工信部：2025年将力争培育 100万家创新型中小企业

新华社讯 近日，记者从工业和信息化部中小企业局获悉，到2025年，将力争培育100万家创新型中小企业、10万家专精特新中小企业、1万家专精特新“小巨人”企业。

中央网信办：重点整治 7方面网涉未成年人突出问题

中国青年网讯 记者近日从中央网信办获悉，为进一步强化未成年人网络保护，营造健康安全网络环境，中央网信办近日印发通知，开展为期2个月的“清朗·2023年暑期未成年人网络环境整治”专项行动，重点整治7方面网涉未成年人突出问题。这7方面问题包括：有害内容隐形变异问题、网络欺凌问题、隔空猥亵问题、网络诈骗问题、不良内容问题、网络沉迷问题、新技术新应用风险问题。

教育部印发通知部署做好 2023年暑期校外培训治理工作

中国青年网讯 2023年暑期将至，为深入贯彻落实党中央、国务院决策部署，巩固学科类培训治理成果，深化非学科类培训监管，防范化解各类风险，帮助广大中小学生学习度过一个健康、平安、充实而有意义的暑期。近日，教育部印发通知，部署各地教育行政部门认真做好暑期校外培训治理工作。

今年全国快递业务量 已达600亿件

经济日报讯 国家邮政局监测数据显示，截至6月24日，今年我国快递业务量已达600亿件，比2019年达到600亿件提前了172天，比2022年提前了34天；6月份以来，全国多个电商平台陆续启动年中促销活动，带动了快递业务量的新一轮增长。有数据显示，6月1日-6月18日电商大促期间，快递日均业务量突破4亿件，市场规模进一步扩大。

前5月江苏多项 经济指标增势平稳

新华日报讯 日前，江苏省统计局发布了我省今年1-5月经济运行情况；5月份全省上下认真贯彻落实党中央、国务院决策部署和省、省政府各项要求，坚持稳中求进工作总基调，加大促进消费稳投资，着力推动高质量发展，经济运行保持恢复态势。

江苏大气环境质量 改善幅度保持全国前列

交汇点讯 日前，全省生态环境保护工作会议暨深入打好污染防治攻坚战季度推进会在南京召开；会上，省攻坚办通报上半年全省环境质量和治污攻坚情况。总体看，全省生态环境质量持续改善，其中大气环境质量改善幅度保持全国前列。

我县开展长期护理保险政策宣传活动

本报讯(融媒体中心记者 庄小茹 杨斌)为积极应对人口老龄化，进一步健全我县社会保障制度体系，切实解决长期失能、失智人员的生活照料等方面的难题，近日，丰县新时代文明实践中心组织县医保中心、保险公司、社会养老服务公司，到大沙河开展主题为“医护同行，守护健康”的长期护理保险政策宣传活动。

活动现场，工作人员就群众关心的长期护理保险待遇的申请条件、办理流程、待遇享受等问题进行了详细讲解，对群众提出的问题一一解答。现场还通过分发宣传页、悬挂横幅、设立展板、提供测血压免费义诊等形式，引导人们更加关心、关注失能群体，促进长期护理保险工作向纵深发展。

长期护理保险是指对个体由于年老、疾病或伤残导致生活不能自理，需要在家中或疗养院治疗时，由专人陪护所产生的费用进行支付的保险，是侧重于提供护理保障和经济补偿的制度安排。此次活动的开展，不仅让群众对长期护理保险政策有了进一步的认识，更是解决了失能、失智人群的急难所需。

退伍军人，不打无准备的仗——孙益沛



本报讯(融媒体中心记者 张芊)“未雨绸缪，注重日常，坚持学习”这是丰县水务局工作者孙益沛的座右铭。孙益沛是一名优秀党员，同时也是转军干部，自2021年正式来丰县水务局上班之前，孙益沛已经在部队工作了11个年头。

“回到家乡后，生活节奏变慢了很多，但由于我目前的岗位和之前的专业稍有差异，

“我认为对于工作应该拿出和小时我们上学时一样的态度来面对，只有把工作落实到每一天，把工作内容准备充足了，最后才能取得‘好成绩’，若像一些学生考试前临时抱佛脚的态度对待工作，那必然是做不好的。”孙益沛说道。

进入水务局工作以来，孙益沛一直抱着虚心请教、勤于思考的态度进行工作。对于每一

项工作，他都是先去查阅大量相关资料并积极请教同事前辈的往年工作经验，并根据理论与实践去思考与复盘出属于自己工作时的“最佳方案”。相对于“经验先行”与“理论王道”，孙益沛更善于灵活变通，看待工作上的问题不仅注重查阅相关文件材料，也会虚心接受前辈们的实践经验总结。在两者结合下，不断思考、独立判断，从而使工作更高效高质量完成。

孙益沛在从事建设管理工作中，不仅要在办公室梳理与写作相关材料，还必须亲临现场，到施工工地进行检查与工作。“目前我负责的这个项目工程已经接近尾声了，所以不需要每天都去，现在在办公室的时间多一些。之前我跟进这个工程项目在工地呆了两个月，这是我们的常态，每个项目工程我们都需要这样做。”尽管项目已经接近尾声，孙益沛每周也会有一到两天跑到工地了解项目进展情况。

作为一名优秀党员，孙益沛将爱岗敬业精神发挥到极致。对于日常工作的看法，他坚持“在其位，谋其政”，在工作中要专心做好自己的事，保证自己工作的完成质量不仅是孙益沛对工作的认真态度，更是其一直坚持的生活原则。

项工作，他都是先去查阅大量相关资料并积极请教同事前辈的往年工作经验，并根据理论与实践去思考与复盘出属于自己工作时的“最佳方案”。相对于“经验先行”与“理论王道”，孙益沛更善于灵活变通，看待工作上的问题不仅注重查阅相关文件材料，也会虚心接受前辈们的实践经验总结。在两者结合下，不断思考、独立判断，从而使工作更高效高质量完成。

孙益沛在从事建设管理工作中，不仅要在办公室梳理与写作相关材料，还必须亲临现场，到施工工地进行检查与工作。“目前我负责的这个项目工程已经接近尾声了，所以不需要每天都去，现在在办公室的时间多一些。之前我跟进这个工程项目在工地呆了两个月，这是我们的常态，每个项目工程我们都需要这样做。”尽管项目已经接近尾声，孙益沛每周也会有一到两天跑到工地了解项目进展情况。

作为一名优秀党员，孙益沛将爱岗敬业精神发挥到极致。对于日常工作的看法，他坚持“在其位，谋其政”，在工作中要专心做好自己的事，保证自己工作的完成质量不仅是孙益沛对工作的认真态度，更是其一直坚持的生活原则。

丰县退役军人事务局开展进企业参观交流活动

本报讯(融媒体中心记者 马强 卞松怡)为鼓励、支持更多退役军人投身家乡建设，近日，县退役军人事务局组织近年来我县退役军人开展进企业参观交流活动，为退役军人搭建创业就业的平台。

退役军人一行先后来到乐动体育、太阳岛餐饮、大沙河中药材种植基地、丰县云仓供应链、启迪之星孵化基地、联超光电、南普机电、永昶轴承、丰沛网络等地进行实地参

观了解。在工作人员带领下，退役军人集中参观了生产车间和办公环境，企业工作人员详细介绍了企业基本情况、企业文化、聘用岗位、福利待遇等内容。在参观过程中，有就业意向的退役军人积极向工作人员咨询企业用工需求、薪酬待遇及员工个人发展空间等相关问题。

本次参观的九家企业中，有六家企业是由退役军人创办。在随后举行的交流会上，

退役军人踊跃发言，谈参观企业的体会、对创业的认识和对未来发展的规划。

丰县退役军人事务局表示，未来将继续以服务退役军人为中心，主动作为、搭建平台，通过多种方式为退役军人提供“精准直供”创业就业服务，把我县的岗位资源转变为实实在在的创业就业红利，助力退役军人就业有门、创业有路，更好实现退役军人自身价值，为丰县经济社会发展添砖加瓦。



丰县农商银行社保卡

惠民惠农、社会保险、民政补贴
社会救助各项资金均通过社保卡发放

